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    Nr. ad. 845 din 06.11.2015  

PROCES- VERBAL  
 

Încheiat cu ocazia şedinţei extraordinare, de îndată a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii din data de 
06.11.2015.                                       
 Lucrările şedinţei extraordinare, de îndată, a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii se desfăşoară în Sala 
de şedinţe a Palatului Cultural ,, IONEL FLOAŞIU ” Câmpia Turzii , începând cu ora 1345.         

Consiliul Local a fost convocat prin Dispoziţia nr. 845 emisă de Primarul Municipiului Câmpia Turzii în data de 
06.11.2015.  

La şedinţă participă un număr de 15consilieri. Lipsă sunt consilierii Filip Remus,Gal Avram Marius, Lojigan Dorin 
Nicolae și Pantea Cornelia.      

Participă la şedinţă domnul Radu Ioan Hanga - Primarul municipiului Câmpia Turzii.  
Este prezent la ședință, domnul Ștefan Nicolae - secretar UAT Câmpia Turzii. 
Sunt prezenți la şedinţă persoane cu funcţii de conducere din aparatul de specialitate al Primarului și reprezentanţi 

ai mass-media.   
Dl. Primar Radu Ioan Hanga - Convoc Consiliul Local în ședință extraordinară, de îndată, pentru a discuta același 

subiect respectiv Proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor si taxelor locale, pentru anul 2016, la nivelul 
Municipiului Câmpia Turzii. 

Dl. Giurgiu Ilie - propun președinte de ședință pe dl Haiduc Ioan Cristian.Cine este pentru?Împotrivă?Abțineri?  
În urma votului rezultă : 15 voturi pentru. 
Președinte de ședintă este dl.Haiduc Ioan Cristian.  
Dl. Ștefan Nicolae - din cei 19 consilieri locali sunt prezenți 15, ședința este statutară. 
Dl. preşedinte de şedinţă Haiduc Ioan Cristian - Supun la vot ordinea de zi.Cine este pentru? Împotrivă? 

Abțineri?  
Supusă votului, este aprobată cu 15 voturi pentru următoarea:  

ORDINE DE ZI: 

 1. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor si taxelor locale, pentru anul 2016, la nivelul Municipiului 
Câmpia Turzii.     

Se trece la dezbaterea ordinii de zi.                 
 1. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor si taxelor locale, pentru anul 2016, la nivelul Municipiului 
Câmpia Turzii. 

Dl. preşedinte de şedinţă Haiduc Ioan Cristian - avem proiectul de hotărâre, propun un amendament la             
Anexa 1B , tabelul al doilea, cota de impozitare pentru persoane juridice pentru clădire nerezidențială, în loc de 0,2% 
este propusă pentru anul 2016 cota de impozitare de 1,1%, este propusă astfel o scădere cu 10% față de anul trecut. 

Dl. președinte de ședință Haiduc Ioan Cristian - supun la vot amendamentul propus.Cine este pentru? 
Împotrivă?Abțineri? În urma votului rezultă : 15 voturi pentru. 

 Președinte de ședință Haiduc Ioan Cristian - supun la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul aprobat. 
Cine este pentru? Împotrivă?Abțineri?  

În urma votului rezultă : 15 voturi pentru 
 

Se adoptă HOTĂRÂREA nr. 142 din 06.11.2015 
privind stabilirea impozitelor si taxelor locale, pentru anul 2016, la nivelul Municipiului Câmpia Turzii 

 
Președintele de ședință declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local. 
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